



В следственном управлении проведена встреча молодых специалистов и учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Ядрова М.Г. с ветераном следствия

24 февраля 2014 года следователи, помощники руководителей следственных отделов и помощники следователей, имеющие стаж службы до 1 года, учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Ядрова М.Г. приняли участие в организованной встрече с ветераном органов прокуратуры Лангуевой Тамарой Васильевной.

Проводимое мероприятие было посвящено изучению истории развития и формирования отечественного следствия, опыта и нравственных ценностей прошлых поколений следственных работников. Основной его задачей ставилось формирование у молодых сотрудников следственного управления и кадет целостного представления об истории отечественного следствия, профессиональной приверженности лучшим традициям и общим задачам Следственного комитета и воспитание уважения к профессии следователя.

Вниманию присутствующих была представлена презентация, отражающая этапы развития отечественного следствия и отношение ветеранов следствия к избранной ими профессии.

Лангуева Т.В. рассказала о своем жизненном пути, становлении в профессии следователя, должностях следственной работы, наиболее актуальных и резонансных уголовных делах, находившихся в её производстве.

Следователям, помощникам руководителей следственных отделов и помощникам следователей был продемонстрирован документальный фильм «Дневник оборотня», рассказывающий о расследовании, в том числе Лангуевой Тамарой Васильевной, уголовного дела по обвинению Сливко А.Е., осужденного в 1986 году к высшей мере наказания за совершение особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних.

Встреча с ветераном была освещена в средствах массовой информации и способствовала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

формированию у молодых специалистов и кадет данной морали и профессиональной чести, уважения к профессии следователя, ориентировала их на соблюдение морально-этических норм, защиту прав и свобод человека и гражданина.

25 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694356>